

Как работает оформление трудового стажа?

Оформление стажа в соответствии с законодательством РФ. Сначала Вы стажируетесь, проходите испытательный срок, чтобы понять специфику работы и суть, подходит ли Вам проект или нет. На дальнейших этапах буду объяснять Вам как происходит оформление дальнейшего партнерства с компанией, заключение договора-повторюсь, что все в соответствии с законом-отчисления в ПФ РФ и соц.страхование.

Мы продаем косметику и товар для здоровья, аксессуары. Вы когда-нибудь занимались благотворительностью?

Нет не занимался.

А наша компания занимается. Покупая аксессуары, мы помогаем детям в России, инвалидам и сиротам. Я думаю, что каждый задумывался об этом, но денег не хватает или не знаешь, дойдут они до адресата или нет. А здесь все честно, и по кошельку не бьет. Приобщаемся к общему делу:-)

Чем отличается основная работа от подработки?

Основная работа это та работа которая приносит основной доход. А подработка это дополнительный доход к уже имеющемуся.

например: ты работаешь бухгалтером на фирме(это основная работа) и получаешь еще с продаж в Ори деньги(это подработка) наш проект с подработки у всех перетекает в основную работу так как заработки позволяют отказаться от работы которая была раньше

После каких условий окладная часть будет составлять 30000

Елена, что бы создать хороший товарооборот своей сети потребителей и получать зарплату от 30 000 надо потрудиться и для начала построить эту структуру потребителей. От товарооборота своей группы Вы будете получать проценты от 3 до 22% . Зарплата будет 17 раз в году (каждые 3 недели). Если рассказать про меня, то я работаю 11 месяцев и формирую свою структуру и теперь каждые 3 недели мой заработок составляет от 700 долл., что в перерасчете и есть около 30 000 руб.

Вложения требуются?

Хочу Вас уведомить. Для того, что бы начать обучение в компании, нужно зарегистрироваться. После регистрации, как писала Выше, Вам будет выдан в

пользование Ваш личный кабинет на сайте компании. За активацию личного кабинета и ведение в нем всей отчетности по выстроенной совместно с нами Вашей структурой потребителей берется единовременная плата - **149 руб.** Согласитесь, это совсем мизерная сумма за работу компании, которая берет на себя ответственность за доставку товара, логистику, складирование, ведения бухгалтерии и начисление заработной платы Вам и Вашим потенциальным партнерам. Мы даже за интернет платим с Вами ежемесячно гораздо большую сумму!

А каким образом связано Автокредитование и интернет магазин?

Автокредитование это привелегия от компании Вам за хорошую работу.

Я считаю что реальные деньги там могут заработать те, кто был при самом начале развития. А сейчас думаю я нечего не заработаю.)

Этот бизнес не первых, а умелых.

Была разочарована качеством косметики, уходовые средства еще более-менее меня устроили.

Мы не представительство компании, а проект, отдельно существующий на базе заключения договора присоединения. В компании очень удобные и лояльные условия для получения постоянно повышающегося дохода, поэтому мы работаем здесь. Кроме косметической линейки, в компании большое количество другой продукции - сумки, аксессуары, парфюмерная продукция, мыльно-рыльные принадлежности и, конечно же, наш Велнесс. Витамины высочайшего класса, исключительно натуральные ингредиенты и признание по всему миру! Мы предлагаем Вам в первую очередь **ЗАРАБАТЫВАТЬ** на этом, если Вам нужны деньги - то Вы попали по адресу. А по поводу качества я бы поспорила, ассортимент огромный, постоянно обновляющийся и новые разработки не оставят равнодушными никого. В любом случае за пару заказов невозможно достойно ознакомиться со всем разнообразием компании.....

Это Орифлейм?

Именно эта компания финансирует наш инновационной проект. Давайте, я Вам расскажу суть предложения, и уже потом отвечу на оставшиеся у Вас вопросы.

Так бы сразу и написали что орифлейм)

Я вам работу предлагаю, а не товар. с вас денег не возьмут и с кармана не вытянут 😊 у многих просто срабатывает стереотип, даже не задумываясь о возможности реального заработка. Да, наш проект сотрудничает именно с компанией ООО "ОРИФЛЕЙМ-КОСМЕТИКС". В нашей компании зарабатывают не на продажах, а на формировании личного потребления у покупателей и построении своей команды. Ваша зарплата может быть и 10000 и 30000 уже в первый месяц работы. Вопрос что вы ищете и чего хотите достичь. Только работая можно получить результат. Я так думаю. Если вам важно только как называется компания и все - это может быть достаточно плачевно. А если вам важно работать и быть стабильным, то тогда проще спросить что нужно делать и с чего надо начинать. Пишите, если интересно. Нет так нет. Но если в поиске доп. заработка, то можно и начать здесь, и искать дальше. Не уговариваю. Мне нужны просто сотрудники и все. Интересно, пишите. В любом случае выбор за вами.

Почему сразу не пишете что орифлейм?

Я могу объяснить почему. Потому что у всех перед глазами какое-то не совсем понятное представление о работе компании. Когда вы слышите Орифлейм, то вам кажется что надо усиленно что-то продавать. Нет не надо. Надо просто строить свою команду. В принципе все работают давно и зарабатывают именно на построении команды и на личном потреблении. В нашей команде есть и те, кто работает в Луганске и Донецке. Им надо кормить семью и им реально нужны деньги. И им все равно было куда идти, им нужны были деньги. Вот именно по этой причине я и писала вам. Вас вполне устраивает зависеть от работодателя, но когда вам предлагают работать на себя пусть с небольшим доходом, но постоянно растущим, - вы говорите

ЭТО НЕ МОЕ. А что ваше ходить и мыть полы. Вы этого заслуживаете. Я уверена что нет. Подумайте и решите чего заслуживаете ЛИЧНО ВЫ.

Какая компания?

это компания ООО "Орифлейм-Косметикс", но вы не будете работать с товаром и каталогами. и покупать вам тоже не обязательно. вы будете работать именно по вакансии Менеджер. Я еще проще скажу - если нужна работа или подработка, то можно начать работать здесь и дальше искать что понравиться. Мне нужны свободные

сотрудники, которые будут работать, а не создавать видимость. За три года работы в этой компании я никого не уговаривала и не подгоняла.

Это пирамида?

Во многих странах создание финансовой пирамиды является уголовным преступлением и преследуется законом, тогда как сетевой бизнес является легальным видом бизнеса. Итак, в чем же различие? Давайте посмотрим. Есть два вида финансовых пирамид. Первый маскируется под кредитные союзы. У людей берут деньги, обещая «космические» проценты, выплачивать которые сколько-нибудь длительное время просто нереально. Такая организация собирает «сливки» и закрывается, оставляя своих вкладчиков ни с чем. Второй вид финансовой пирамиды маскируется под бизнес MLM. Это - торговля воздухом. Хочешь быть богатым - дай сто долларов. Приведи десять желающих легко заработать - получишь еще по тридцать долларов за каждый скальп. И так далее. Так просто! Нет постоянных клиентов. Не надо ничего продавать. Выглядит все это заманчиво, но долгосрочно не работает. Потому что никто не получает пользу. Потому, что нет реального товара.

А сетевой бизнес?

Он является способом продвижения продукта. В этом бизнесе каждый человек получает определенный процент от суммы, на которую его организация (и он) продали товара. Продукты, распространяемые MLM-компаниями как правило, являются качественными и относятся к разряду необходимых. Поэтому компании, продвигающие свои товары по принципу MLM, существуют уже многие и многие десятилетия, неся при этом пользу великому множеству людей. Делая одних богаче, других - красивей, третьих - здоровее (а кого-то и здоровее, и красивей, и богаче одновременно)!

Таким образом, вы можете увидеть, что многоуровневый маркетинг (MLM) - это честный и легальный вид бизнеса, не имеющий с финансовыми пирамидами ничего общего, кроме пирамидальной формы.

К сведению ненавистников пирамиды хочу отметить, что любая организация, состоящая более, чем из двух человек, имеет пирамидальную форму. Поликлиника, супермаркет, армия, государство и, кстати, церковь. Причина этого в том, что пирамидальная форма обеспечивает любой организации оптимальный уровень контроля и координации.

Поэтому не стоит подвергать незаслуженным нападкам бедную геометрическую фигуру, как не стоит обижаться на сто долларовую купюру за то, что ее иногда подделывают

Это лохотрон!

лохотрон - это ходить на работу каждый день в течение 40 лет и получать потом копеечную пенсию. лохотрон - это оказаться выкинутым с предприятия под видом сокращения, когда дома - жена в декрете с 2 детьми. лохотрон- это когда весь завод лишают ЗП на 10 % только потому, что директор купил себе новый катер для прогулок по Волге. Вот это лохотрон. А то что я предлагаю - Это легальный, законный, приносящий реальный доход вид бизнеса. В нем нет ничего криминального и противозаконного. У нас идут все отчисления в налоговую и пенсионный фонд, чего не скажешь, к сожалению, о многих официальных предприятиях.

Вопрос: А сколько вы здесь зарабатываете?

Вариант ответа: Чтобы получать зарплату надо потрудиться и для начала построить структуру потребителей. А потом от товарооборота своей группы Вы будете получать проценты от 3 до 22% . Зарплата будет 17 раз в году (каждые 3 недели). Если рассказать про меня, то врать не буду, я работаю ___ месяц и формирую свою команду, но на примере своего спонсора, который меня пригласил, могу сказать, что она, находясь в декретном отпуске, построила структуру в 1500 человек за 10 месяцев и вышла на уровень 22%, а это значит, что она открыла свое ИП и теперь каждые 3 недели ее заработок составляет от 500долл.

Вопрос: А если у меня не получится?

Вариант ответа:

1. Запомни правило трёх «Н» — Нет Ничего Невозможного.
2. Почему вы так не уверены в себе? Я предоставляю вам помощь! Более того, мы работаем командой, буду помогать не только я, но и мои партнеры! Поставьте себе цель! Вы ведь хотите чего-то добиться, например, финансовой свободы? Поставили? Идите к ней!!! Всё остальное - инструменты её достижения
3. Мы на многое не решаемся потому, что нам кажется , что это трудно. Но ведь трудно именно потому, что мы на это не решаемся . Вырвитесь из замкнутого круга! Жизнь может дать только один шанс. Так воспользуйтесь им! Вы ведь не знаете в лице кого или в каком событии он скрыт.

Вопрос: Это Орифлейм?

А Вам известно, что НИ ОДНА сетевая компания в интернете не предложит Вам пассивного пожизненного дохода, регулярные ежегодные поездки за границу за счет компании и бизнес, передающийся по наследству? Да, существует некий стереотип об Орифлэйм, но все это осталось в прошлом. Мы работаем совершенно по другой системе. Никакими каталогами не занимаемся!

Просто так отметить перспективный вариант заработка только потому, что это ОРИФЛЭЙМ, не знакомясь с маркетинг-планом, по меньшей мере недальновидно!"

Вариант ответа:

1. Да, это Орифлэйм! Вопросы, возражения или вы уже консультант?

2. Мне скрывать нечего, поэтому честно и открыто говорю, что проект Экспресс-Карьера работает с компанией Орифлейм. Это проверенная временем и людьми компания, которая уже 46 лет на рынке косметики во всем мире, с её продукцией знакомы миллиарды людей во всем мире. Она пережила все возможные экономические кризисы, стабильно выплачивая все обязательства своим партнерам. Вся продукция сертифицирована. Теперь же компания предлагает создать свой бизнес под ключ, и для этого все готово: товар, логистика, представительства в каждом населенном пункте страны, поддержка партнеров. Никакой суеты и беготни с каталогами, все и всё заказывают самостоятельно по мере надобности. Вам не нужно распространять косметику! Т.к. все делают заказы через онлайн - каталог и оплачивают по месту своего проживания при получении. За один раз сделанную работу Вы будете всю жизнь, каждые три недели получать проценты (от 3-х до 22%, +5% пожизненно!!!!)

Наша задача просто предоставить информацию, ни за кого не решать, не уговаривать, не переубеждать, а искать других. Не стоит кого-то тянуть в этот бизнес, это неблагодарный труд. Лучше потратить это время на поиск и работу с активными людьми.

В Вашем распоряжении все сети интернета - мы работаем посредством сообщений и групп (сообществ). Также работа проходит на различных форумах и сайтах объявлений.

Основная работа заключается в построении собственной структуры и своего бизнеса через интернет. То есть приглашать и подписывать людей на сайте компании + личное потребление продукции по необходимости.

Ни регистрация, ни начало работы ни к чему Вас не обязывает!

Здесь ВЫ никому ничего не должны!

Вы можете выйти из проекта в любое время или просто остаться клиентом со скидкой.

А можете ВСЕГО за год работы стать директором с доходом от 1000 долл в месяц. Решать только Вам!

ПРЕДЛОЖЕНИЕ НЕ ДЛЯ ДЕЙСТВУЮЩИХ КОНСУЛЬТАНТОВ И ИХ БЛИЖАЙШИХ РОДСТВЕННИКОВ.

Когда решите зарегистрироваться, обязательно сообщите мне об этом, я напишу Вам как это сделать.

Вопрос: Нет! Не интересуется!

Вариант ответа:

1. Благодарю за ответ! Когда будет желание и возможность - Добро пожаловать в мою команду!
2. Человек может работать 30 лет на "дядю" за мизер, но отказывается построить свой бизнес за 3 года.

Вопрос: Спасибо, но у меня есть работа!

Вариант ответа:

1. Благодарю за ответ! Когда будет желание и возможность - Добро пожаловать в мою команду! Мы все куда-то спешим, торопимся, работаем сутками за деньги, а нужно, чтобы деньги работали на нас. Построить бизнес без начального капитала очень сложно, но возможно!
2. Благодарю за ответ! Очень жаль... жаль, что когда мне год назад предложили эту работу, я также, как и вы отказалась, а сейчас была бы уже Директором с зарплатой от 1000долл. Когда будет желание и возможность - Добро пожаловать в мою команду!
3. (имя), если у вас есть желание через год НЕ РАБОТАТЬ по 6 дней в неделю по 8 часов, то вы можете в свободную минутку вникнуть в нашу систему и заняться этим бизнесом. Я вас прекрасно понимаю, у меня было такое, я не была дома из-за работы, и маленького ребенка не видела, но ведь это не выход из положения тратить свое личное время на штрафы и нервотрёпку на работе...

Вопрос: ХАМЯТ в сообщении

Когда человек делает нам больно, то скорее всего, сам он — глубоко несчастен. Счастливые люди не хамят в очередях, не ругаются в транспорте, не сплетничают о коллегах. Счастливые люди в другой реальности. Им это ни к чему.

Вопрос: Мы знакомы?

Вариант ответа:

Мы не знакомы. Работа у меня такая, сообщать о возможности дополнительного заработка. Я представляю интернет-проект Экспресс-Карьера . Не обещаю сразу золотых гор, это не лохотрон, здесь нужно работать. Гарантированный карьерный рост. Моё личное сопровождение. Вложений нет, материально-финансовой ответственности нет. Работаем вместе и быстро, времени на раскачку нет, мы ведь хотим жить хорошо и красиво сейчас, а не через 10 лет))). Работа простая, но требует усидчивости. Условия: хорошее знание ПК и обучаемость, свободный доступ в интернет. Поделиться информацией?

Вопрос: Суть работы?

Вариант ответа:

Объясняю суть работы.

Бизнес исключительно в интернете, без вложений, по расширению рынка сбыта через построение сети потребителей и с получением процента комиссии. Причем потребители мы сами.

Вот Вы, например, делаете покупки в магазине? С Вами магазин делится своей прибылью? А с нами Компания делится своим доходом и мы покупаем у нее то, что раньше покупали в магазинах за те же деньги.

Доход основан на групповом товарообороте. Находим людей - подписываем, даем информацию, они тоже находят следующих, каждый покупает для себя продукцию на сайте. Компания доставляет заказы, система отслеживает, кто подписал человека, и платит комиссию. Мы находим людей один раз, а продукция заканчивается каждый месяц, поэтому за проделанную один раз работу мы получаем деньги каждый раз, когда наши люди себе что-то берут. При этом у всех нас есть скидка на ассортимент продукции компании 18% плюс программа лояльности с подарками.

После Вашей регистрации, следующих я регистрирую уже под Вас, таким образом Вы получите более быстрый результат и больший процент дохода. Чем раньше Вы подпишитесь, тем выше по структуре будете, и тем больше будет Ваш процент комиссии по отношению к другим участникам.

Я буду строить Вам одну ветку, она даст быстрый рост и большой процент комиссии, Вам точно также надо будет построить еще одну-две ветки. Моя ветка под вами даст вам около 3000 грн (375 долл) дохода в месяц. ФАКТИЧЕСКИ, ОДНА ВЫСТРОЕННАЯ ВЕТКА, ЭТО КАК КУПЛЕННАЯ И СДАННАЯ В НАЕМ КВАРТИРА. Вот только, чтобы купить квартиру, иногда нужна целая жизнь, а я выстрою Вам ветку буквально За ГОД.

Что надо делать? Вся работа в интернете: надо будет создать рабочие страницы как у меня, приглашать дружить и вести переписку (как я с Вами), шаблоны дам.

ЗАЧЕМ МНЕ ЭТО? Если я Вам помогу заработать деньги, это мне даст гарантию, что Вы от меня не уйдете. Верно?

Зачем Вам уходить, если у Вас здесь хороший доход))). Так же это будет Вам хорошей мотивацией строить еще пару веточек, так как маркетинг-план такой, что результатом моих трудов Вы сможете воспользоваться, если у Вас будет не только моя веточка, но ещё и свои (одна-две). Я думаю это справедливо, поэтому халявщики тут не приживаются. И такое построение группы, дает Вам быстрый рост, мне товарооборот и стабильность. Я Вам строю одну веточку, помогая нарастить обороты Вашей группы и стабильность своей, Вы строя себе еще пару веточек, наращиваете обороты своей группы и помогаете своим партнерам-новичкам. Все в выигрыше. а когда каждый из партнеров имеет свою выгоду, такое сотрудничество наиболее крепкое, перспективное и справедливое. Верно?

Вопрос: Можно я подумаю?

Вариант ответа:

1. (имя), конечно! Думайте, никто никого силком не тянет и заставлять не будет. Всегда можно просто попробовать и посмотреть на этот бизнес изнутри. На это дается 2 месяца. Где вы видели, чтобы можно было построить свой собственный бизнес БЕЗ ВЛОЖЕНИЙ? С нами это возможно! У нас дружная команда, мы помогаем друг другу, так как только помогая другим, поможешь себе. Когда примите решение, отпишитесь пожалуйста, чтобы я не тратила ни свое ни ваше время зря.

2. Да, конечно, жду решения! Буду рада сотрудничеству, но советую не медлить слишком. Интернет все плотнее входит в нашу жизнь, главное не упустить свой шанс

3. Да, конечно! У вас есть время обдумать! Товар - да косметика! Но заработок основан на абсолютно новой системе построения потребительской сети, которая дает возможность через 10 месяцев работы выйти на доход от 500 долларов в месяц, что абсолютно не предел!

Вопрос: Зачем паспортные данные?

Вариант ответа:

1. (имя), паспортные данные нужны для идентификации личности в момент заключения договора с компанией. Когда вы выйдете на уровень Менеджера и у вас уже будет реальный доход, каким образом будете его получать? Черным налом - это прямое нарушение налогового законодательства! Это официальная работа. Компания заключает с вами договор при регистрации, если хотите - распечатайте его и подпишите в Сервисном Центре. Орифлейм работает только официально и з/п в конвертах не раздает, все через банковские карты. Все данные конфиденциальны и третьим лицам не передаются!!! Вы когда на работу устраивались вообще никому паспорт не давали, кто вам будет верить??? Где гарантия, что вы не собираетесь набрать товара на несколько тысяч и не оплатить его???

2. (имя), это такая же работа как и все остальные. И, как и везде, для официального трудоустройства нужны паспортные данные для заключения стартового договора с Компанией. Компания Орифлейм доверяет КАЖДОМУ своему консультанту, и дает возможность заказать товар сразу же после регистрации. Просто для интереса, подойдите к любому юристу и подробно объясните ситуацию, что для регистрации в компании Орифлейм просят только серию и номер паспорта, БЕЗ их копии, БЕЗ указания когда и кем был выдан паспорт, БЕЗ идентификационного кода, ПРОСТО набор букв и циферок, и послушайте, что вам ответят.

3. Я думаю я вам сейчас Америку не открою, но напомню, что например Кристин Жильцовых или Кристин Ларионовых в России много и не только в России. Как вы сможете доказать, что это именно ваш бизнес и именно вы построили сеть и на каких основаниях именно вам компания должна выплачивать огромные суммы, а не например вот этой Кристине???

<http://www.ok.ru/profile/506711906659>

или этой

<http://www.ok.ru/profile/527885714575>

или этой

<http://www.ok.ru/profile/344388051183>

я могу еще предоставить, вышло 48 человек.

Мы не в игрушки играем, а строим реальный бизнес. И если хотите получать большие деньги, то нужно регистрироваться по правилам компании.

Я вам скажу так, страшнее покупать сим карту в салоне, потому как вы отдаете левому человеку полностью свой паспорт и он делает копию. Сколько случаев кредита было вот так выявлено. А по серии и номеру паспорта никто ничего не сделает, вам любой юрист скажет.

4. Вас смущает необходимость вводить свои паспортные данные в форму регистрации. Страшного в этом ничего нет. Ваши паспортные данные(только серия и номер) необходимы компании для вашей идентификации как реального, физического лица. Остальные данные паспорта: код подразделения, кем, когда выдан, например) у вас не просят. Ваш паспорт может потребоваться вам также при получении заказов. И, конечно же, реальные паспортные данные просто необходимы, если вы решите заняться бизнесом с Орифлэйм. В противном случае вы просто не сможете получить заработанные вами деньги.

Ну и напоследок, для сомневающихся. Так ли уж это опасно - сообщить компании свои паспортные данные? Ведь мы довольно часто делаем это и, при этом, ничего не опасаемся, когда получаем, например, почтовый перевод или посылку, покупаем ж/д или авиабилет и еще во множестве других случаев. Дело в том, что сами по себе паспортные данные не могут стать предметом мошенничества либо каких-то других незаконных манипуляций, для этого нужен реальный паспорт, который остается при вас. Паспортные данные нужны компании исключительно для вашей идентификации как реального человека.

Вопрос: Я не хочу заниматься продажами, я не хочу приставать к людям и втюхивать им что-то.

Вариант ответа:

1) ... (имя), вы невнимательно прочли информацию))) Здесь не нужно продавать! Всё основано на личном потреблении. Задумайтесь - мне было сложно вас найти? Вам сложно со мной общаться? В нашем проекте мы занимаемся информационным консультированием и личным потреблением. Вы ведь пользуетесь обычным мылом и шампунем, косметикой. Пользуйтесь, только поменяйте базар и супермаркет на наш интернет-магазин. Заказы делаются на любую сумму, все мы живые люди и понимаем, что в некоторых случаях огромные объемы закупок людям просто не по силе. Да и зачем?

2) Наш проект продажами не занимается. Всё основано на личном потреблении, если у вас появится желание предложить продукцию подруге или родственникам, то это лишь ваш выбор и ваше желание. Чем больше ваша команда, тем больше товарооборот,

тем больше ваш доход. Заниматься перепродажей товара и иметь мизер с разницы цен, когда можно получать намного больше, просто неинтересно.

Вопрос: Я в декретном отпуске

Вариант ответа:

(имя), пока вы в декретном отпуске, вы можете построить свой собственный бизнес с доходом от 1000 долл. в месяц за год-полтора, и потом оставить его в наследство детям. Вам на вашей работе платят столько денег? Вы уверены в своем будущем настолько, что отказываетесь от любых предложений? Ну, да... здесь придется поработать. Вас это пугает?

Вопрос: Это надо работать с друзьями в соцсети?

Вариант ответа:

С друзьями работать нельзя, но самая крепкая дружба основана на бизнес-отношениях. Когда вы растете и помогаете другим вырасти и в личностном плане и в финансовом, у вас появляются новые взаимные интересы - вот где дружба! А в соцсетях дружбы нет... её здесь никогда и не было... только когда вы уже тесно общаетесь с человеком и у вас взаимные интересы, только тогда возникает дружба... Вы со мной согласны?

Вопрос: Это почему на электронку, а тут что мешает?

Вариант ответа:

Могу и здесь, но просто здесь много не напишешь. Если Вас интересует работа, подробную информацию можно получить, если Вы напишите ваш электронный адрес, я на него скину более подробную информацию или можете пройти по ссылке (здесь ваша ссылка на блог)! После ознакомления с информацией, прошу, отпишитесь! Подходит ли Вам проект?

Вопрос: Это пирамида?

Вариант ответа:

1. Что такое пирамида? вы знаете? А что такое сетевой маркетинг вы знаете? А чем эти понятия отличаются — известно?

Ответ: "Финансовая пирамида - это способ обеспечения дохода участникам структуры за счёт постоянного привлечения денежных средств. Доход первым участникам пирамиды выплачивается за счет вкладов последующих участников. В большинстве случаев истинный источник получения дохода скрывается и декларируется вымышленный или малозначимый. Подобная подмена является мошенничеством».

(имя), если хотите пообщаться на общеобразовательные темы по экономической программе института, то давайте общаемся. Я Вам предлагаю совсем другое, а не обещания как в MMM.

2. Даже государство и армия имеет структуру пирамиды, это во-первых. Во-вторых, это многоуровневый маркетинг - не путать с лохотронами типа МММ. Если интересно, могу скинуть литературу для разъяснения, что же это такое сетевой маркетинг. Или сами в сети поищите Дон Файлла «10 уроков на салфетках».

3. А что вы знаете о сетевом маркетинге? Не поленитесь и прямо сейчас введите его в поисковике и прочитайте хотя бы терминалогию, а затем беритесь судить.

Вы ищете работу, не выходя из дома? Открою вам секрет, что вся подобная работа связана с сетевым маркетингом. Если вы будете искать работу удаленно, то все равно будете наткаться на те или иные сетевые проекты. Люди на этом зарабатывают, и весьма не плохие деньги. Мир не стоит на месте.

Если бы мы делали что-то противозаконное, нас бы давно прикрыли на федеральном уровне. Напротив, в трудовом кодексе узаконена должность - менеджер сетевого маркетинга.

Вы знаете все о работе в сетевом маркетинге? Не думаю, иначе вы бы понимали все его плюсы и минусы.

Вы все равно ищете работу. Вы можете и дальше продолжать её искать, но что вам мешает параллельно изучить технологию работы в проекте?

Вопрос: Есть ли смысл вообще этим заниматься?

Вариант ответа:

Встречный вопрос: а есть ли смысл потратить год своего времени, чтобы получать пассивный доход от 1000долл за 3 недели и путешествовать за счет компании несколько раз в год??? Или лучше бесперспективно «пахать на дядю» и ругать правительство за мизерные зарплаты и пенсии?

Вопрос: Спасибо! Если честно, лично для меня, качество продукции лежит на поверхности. Я не буду ею пользоваться. Но, бизнес мне интересен. Какие реальные возможности видите Вы сами?

Вариант ответа:

Я ПОЛЬЗУЮСЬ! Шведское качество и опыт компании - для меня нет большего доказательства в перспективе получать доход от 10 000 долларов и выше. Мне абсолютно все равно какой косметикой пользуетесь вы! И что вы будете делать с продукцией Орифлэйм! Хоть просто покупайте и сразу выбрасывайте! Я вам сейчас о БИЗНЕСЕ говорю! От вас требуется построить структуру. А про продукцию - я тоже не пользовалась, когда начинала, я делала заказы для друзей, для родни. Потом попробовала несколько кремов, нашла для себя подходящие! Теперь я полностью потребитель продукции Орифлэйм. И запомните, в нашей стране в магазинах нет ничего оригинального, всё подделка))) Хотите купить оригинал - добро пожаловать в страну-производитель!

Вопрос: Это некачественная продукция!

Вы попробовали всю продукцию компании... более 1000 продуктов? За 2015 год выйдет около 800 новинок! Подберите то, что Вам подходит. Если Вам за 30, не стоит покупать серии для подростков. Все мы ошибаемся с выбором. Вот представьте, Вы пришли в магазин, купили мясо, Вы любите мясо! И однажды, оно Вам не понравилось. Вы перестанете покупать мясо? Так же и здесь, сделайте выбор тех продуктов, которые Вам подходят – туалетную воду, зубную пасту, гель для душа. Вэлнэс.

Вариант ответа:

Продукция Орифлейм высокого качества, и если у вас на что-то аллергия, пойдите к аллергологу, выявите свои аллергены и на каждой баночке просматривайте состав!! Но хаять продукцию, потому что вы так и не научились следить за собой – глупо и некрасиво...

Вопрос: Как можно будет получить свои деньги в Орифлейм?

Вариант ответа:

Когда вы поднимаетесь по лестнице успеха в Орифлейм, у вас начинают накапливаться деньги на вашем личном номере.

В Орифлэйм накопившиеся деньги можно получить двумя способами.

Первый способ - это товарная скидка. Вы оформляете заказ, вам компания вычитает 50 процентов от суммы заказа, т.е эти деньги берутся с вашего «виртуального счёта в Орифлэйм. Остальная сумма остается на вашем номере и продолжает накапливаться. Этот способ подходит, пока вы находитесь только в начальной стадии становления своего бизнеса.

Когда вы достигаете более высоких уровней по Плану Успеха, необходимо будет открыть ЧП (частный предприниматель), счёт в банке и заключить договор между вашим ЧП и компанией Орифлейм. Я рекомендую это делать не ранее уровня в 18 процентов.

В этом случае каждые 3 недели вы будете получать деньги на свой счет в банке. Вопрос целесообразности открытия ЧП нужно будет обсудить с вышестоящим директором, так как надо будет платить налог (5%) и взносы в пенсионный фонд (устанавливается государством на каждый квартал). Эти выплаты не зависят, есть ли у вас прибыль в Орифлейм или нет. При этом у вас будет идти СТАЖ.

В общем, ведение отчетности в Орифлэйм не вызывает никаких трудностей и получить свой доход в банке можно достаточно просто. Самое главное, все это будет осуществляться официально, а это - залог надежности вашего бизнеса!

Вопрос: Вложения нужны?

Вариант ответа:

Смотря что вы считаете вложением. Купить для себя шампунь - вложение? Тогда получается, что вы вкладываете миллионы в продуктовых магазинах, покупая продукты. Если все это вложения - тогда мне вам больше нечего сказать...

Вопрос: Когда была основана компания?

Вариант ответа:

Компания Орифлэйм была основана в Швеции в 1967 году братьями Йонасом и Робертом аф Йокниками. Компания имеет 5 собственных фабрик, расположенных в Швеции, Польше, России, Китае и Индии и 2 центра исследований и разработок — в Дублине (Ирландия) и Стокгольме (Швеция) Представительства компании находятся в более, чем 1400 городах России. В крупных городах, таких, как Москва, Санкт-Петербург, Екатеринбург, Краснодар, Воронеж, Саратов, Новосибирск, Казань, Пермь, Ростов-на-Дону, Уфа, Омск, Иркутск, Челябинск, Ярославль, Хабаровск, Волгоград, Нижний Новгород, Красноярск и Самара расположены Сервисные Центры (СЦ) Центральный офис Компании Орифлэйм находится в Швеции. Продукция шведская и качество тоже высокого шведского уровня. У компании много филиалов в разных странах и городах. Работает в более чем 60 странах мира.

Вопрос: Насколько всё это надёжно? Не обманут ли меня?

Вариант ответа:

Компания Oriflame - это солидная компания с более чем 40-летним опытом работы во всем мире. Это НЕ финансовая пирамида, а серьёзная стабильная корпорация, которая достойно платит всем своим сотрудникам за их работу, оплачивает отдых за границей в лучших местах планеты (Канарские острова, Гонконг, Барселона, Тунис, и тд.), дарит щедрые подарки, подобранные индивидуально для каждого. В компании широко развита корпоративная этика и культура. Доказательством надёжности компании является ещё и тот факт, что её акции выставлены на Стокгольмской и Лондонской биржах. Компания Oriflame (в отличие от многих других компаний прямых продаж), ОФИЦИАЛЬНО работает в Республике Беларусь с 2004 года. В Минске в отдельном здании открыт большой сервисный центр компании со складами. Все выплаты осуществляются через любой банк. В Росси – с 1992г., а в Украине – с 1993-го.

Вопрос: Эта работа только для женщин? Могут ли мужчины работать в компании?

Вариант ответа:

Да, в компании могут работать как мужчины, так и женщины. Люди работают даже целыми семьями. Зарплата в компании, по достижению определённого уровня начинает превышать зарплату на обычных предприятиях, и продолжает расти вверх. Это работа для настоящих мужчин, потому что на этой работе тренируются такие навыки, как самоконтроль и дисциплина, также человек становится более организованным и учится быть ответственным перед своей командой, и перед самим собой. Навыки, полученные во время работы в компании применимы во многих

жизненных ситуациях. Также, поскольку в компании работает много представительниц прекрасного пола, это отличная возможность встретить свою вторую половинку. =)

Вопрос: Мне уже за 30 (40, 50, 60 и больше лет). Наверное, уже поздно начинать...

Вариант ответа:

Начинать никогда не поздно. В компании есть люди, которые зарегистрировались уже в очень зрелом возрасте. И, тем не менее, достигли уровня Директора, Золотого Директора, Бриллиантового Директора, и выше. Помните, все зависит только от вашего усердия и желания добиться цели.

Вопрос: Сколько нужно пригласить людей, чтобы заработала система?

Вариант ответа:

1. Это зависит только от вас, от того сколько вы усилий приложите при достижении вашей цели. Как вы будете работать со своими консультантами, как будете им помогать. И смотря, какие люди будут в ней. Структура может состоять и из 100 человек, но не работать, а может быть всего из 10-20 и приносить хороший результат.
2. При условии выполнения требований компании, при которой начисляется з/п (150 ББ) всеми - 50 человек, если брать в расчет, что каждый будет делать по 20 ББ в каталог, то понадобится 368 человек + 1 тот кто подписывает выполнит норму 150 ББ.
3. Зависит не от количества человек, а от сделанного товарооборота подписанных (т.е их заказов), нет смысла подписывать 1500, если они работать не будут!

Вопрос: Какой должен быть товарооборот, чтобы заработать 1000\$?

Вариант ответа:

По Плану Успеха Орифлэйм доход выплачивается от товарооборота, сделанного вашей группой за 3 недели, который считается в Баллах Бонуса (ББ). Баллы указаны в каталоге возле цены на продукцию. Выплаты производятся в валюте вашей страны согласно таблице (примерный доход):

200 ББ – 3% - доход \$5
450 ББ – 6% - \$20
900 ББ – 9% - \$40
1800 ББ – 12% - \$100
3000 ББ – 15% - \$200
5000 ББ – 18% - \$400
7500 ББ – 22% - \$\$500-1000

Вопрос: Если у человека уже есть ЧП, нужно ли будет оформлять ещё, дойдя до 22%?

Вариант ответа:

Нет, конечно. Просто надо будет добавить в перечень ваших видов деятельности соответствующий. Когда до этого дойдёт дело, компания предоставит вам все инструкции и юридическую консультацию.

Вопрос: В чем заинтересованность компании?

Вариант ответа:

Компания заинтересована в том, чтобы рос товарооборот. И нам, если мы его организовываем, за это платят деньги.

Уже все в Орифлейм

Наталья, я когда пришла сюда, сначала также думала. Но на самом деле, к примеру в России только 2% работает в Орифлэйм. Россия большая. Рынок огромный. Каждый день в сети ищет более 3 млн. человек работу. Нам нужно найти из всей этой массы своих и дать им возможность зарабатывать в компании. Тем более, что здесь на самом деле столько возможностей, Наташ. Я думаю, не зря к Вам столько предложений от компании поступало, быть может это знак))

Мы работаем не только в РФ, Орифлэйм есть в 63 странах на данный момент, мы можем строить команды в любой стране.

Здесь действительно можно зарабатывать хорошие деньги и даже со временем уйти "на пенсию" досрочно, потому что Вы создадите себе пассивный доход. Да, деньги могут пойти не сразу, для этого нужно будет много работать. Так просто, денег нигде не дают.

Мы работаем командой и каждый в команде друг другу помогает. Если Вы примете положительное решение, я помогу Вам пошагово начать работать успешно, Наталья)

У моей знакомой не вышло

Да, Людмила, в нашей компании, как и везде - есть отличники, а есть двоечники. И если те самые двоечники сказали Вам, что у них не получилось, то в первую очередь стоит задуматься, нужно к ним прислушиваться или нет. У меня совсем другая ситуация - я работаю меньше года и уже имею успех - потому что выбрала именно сотрудничество с Орифлейм ЧЕРЕЗ ИНТЕРНЕТ. Ваши знакомые, скорее всего, занимались продажами "на земле", распространяя каталоги с косметикой... Соглашусь, этот вид заработка копеечный. Я же, не имея границ, веду бизнес в разных странах СНГ, и уже имею доход 40 000 рублей. Вы можете стать первой "отличницей" среди Ваших знакомых с доходом от 1000 долларов уже через пол года-год. Я не беру эти цифры с потолка - это среднестатистический показатель в нашем интернет-проекте. Предлагаю Вам пройти 2-х месячный курс, если за это время плотного сотрудничества со мной у Вас ничего не получится, то Вы можете выйти из проекта, ничего не потеряв и без всяких обязательств. Пробуем?

Я не хочу или не пользуюсь Орифлэйм

Да, верно! Косметикой в наше время никого не удивишь, везде предлагают скидки, подарки, качество

НО готовую СИСТЕМУ ПОЛУЧЕНИЯ ДОХОДА, без вложений, легальную и стабильную Вам предложить могут в исключительных местах.

Именно поэтому, мы не говорим Вам какой классный у нас продукт, мы говорим о том, что тут можно ЗАРАБАТЫВАТЬ и добиваться за год, два, три - больше, чем большинство не добиваются за всю жизнь!

В наше время людям нужны деньги, а не косметика!

Не пользуетесь тушью, покупайте мыло, не пользуетесь мылом, покупайте Омегу-3, Рыбий жир. Он полезен. И стройте на этом бизнес. Все просто.

Самое важное - это официальный доход, идет пенсионный стаж, соц. пакет и свой номер Вы сможете передать по наследству детям. Вы присоединяетесь к нашей команде и мы Вам даем бесплатно готовую систему построения бизнеса.

Нам будет идти доход только тогда, когда Вы начнете зарабатывать.

Вы можете подумать, что тут есть подвох или развод, потому как бесплатный сыр только в мышеловке. ДА! это так, но передаем готовую систему бесплатно, потому как нам платят только тогда, когда Вы начнете зарабатывать.

Чтобы Вам было проще понимать приведу пример. Вот представьте, что Вы решили открыть сеть магазинов. В одиночку контролировать 10 точек, к примеру по продаже одежды, Вы не сможете. Вы найдете людей, которые будут повторять Ваши действия, дадите им Вашу систему работы. НО...за бесплатно никто у Вас не будет работать, и если только Вы будете делиться прибылью с Вашими партнерами, Ваш бизнес будет расти и партнеры будут с Вами. А если Вам будет идти % с того, что Ваши партнеры открывают торговые точки, и обучают людей делать тоже самое, Вам будет выгодно им помогать и обучать тому, что умеете делать сами.

Мы делаем тоже самое.

В одного не справиться с таким объемом людей, который есть в сети интернет. Развивать свой интернет-магазин мы научились, для того, чтобы объемы увеличивались мы обучаем Вас.

В дальнейшем Вы обучаете своих партнеров этой системе работы, точно также передавая ее бесплатно!

Это сетевой маркетинг? нет спасибо

Для начала давайте поговорим, чем сетевой маркетинг не является, точнее с чем его путают. Часто думают, что сетевики - это люди, которые врываются в ваш офис с полными сумками различного

товара, без которого вы просто жить не можете. Это не сетевики. Это обычные распространители товара. И это не сетевой маркетинг, это обычный бизнес Пошел на склад купил дешево, продал дорого, получил разницу. Где здесь сеть?

Сетевой маркетинг, это тот же бизнес, разница с классическим первоначально в том, что сразу после регистрации, вы получаете заранее оформленное предприятие, с организованной логистикой, бухгалтерией и складами. Вы застрахованы от потерь, так как ничего практически не вложили. И экономическая ситуация в стране, не помеха, так как есть возможность международного развития в направлении А вот как будет развиваться данный бизнес, это уже зависит от его владельца. Если вы амбициозный и целеустремленный человек, то у вас все получится, и доходы у вас будут такими (и Анин скрин в гривнах)) я точно знаю что говорю, примеров МАССА. А если нет, то вы правы, лучше отказаться.

Где гарантии, что я получу свою з/п?

А какие гарантии вы хотите получить? Есть маркетинг план компании, выполнили условия получили, не выполнили не получили! Контролировать свой доход и рост будете в личном кабинете, доступ к которому вы получите сразу после принятия

положительного ответа. Я не могу дать какие либо гарантии , только по тому, что я не знаю как вы себя проявите в данной работе)

У меня есть только одна гарантия –что рано или поздно мы все когда-нибудь умрем. Это я вам могу гарантировать на 100%. Больше я вам гарантий никаких дать не могу. Вы хотите, чтобы я дала вам гарантию, что вы добьетесь успеха в этом бизнесе? Я не мошенница, я вам таких гарантий не дам. Откуда я знаю, может, вы сейчас ляжете на диван и будете ждать, когда на вас деньги посыплются.(Пауза). Ну что, пробуем по-сотрудничать?

А человек застрахован, что его предприятие завтра не закроют? Что руководство скажет, что у него нет денег на зарплату...

Здесь уже не один десяток лет люди получают то, что заработали, и ни одного не было случая " закрытия предприятия или отказа выплаты", наоборот, компания всячески старается для своих людей.. Подарки, поездки..

зачем вы мне задаете этот вопрос? Вы хотите проверить, насколько я профессиональна? Или вы хотите знать, сколько вы будете

зарабатывать в этом бизнесе? Я вам покажу эти возможности. Еще есть вопросы у вас? (Пауза). Ну что, пробуем по-сотрудничать?

Это Орифлейм?

Я вам работу предлагаю, а не товар. с вас денег не возьмут и с кармана не вытянут ?? у многих просто срabатывает стереотип, даже не задумываясь о возможности реального заработка. поэтому название не оговаривается. компания - ООО"ОРИФЛЕЙМ-КОСМЕТИКС". В нашей компании зарабатывают не на продажах, а на формировании личного потребления у покупателей и построении своей команды. Ваша зарплата может быть и 10000 и 30000 уже в первый месяц работы. Вопрос что вы ищете и чего хотите достичь. Только работая можно получить результат. Я так думаю. Если вам важно только как называется компания и все - это может быть достаточно плачевно. А если вам важно работать и быть стабильным, то тогда проще спросить что нужно делать и с чего надо начинать. Пишите, если интересно. Нет так нет. Но если в поиске доп.заработка, то можно и начать здесь, и искать дальше. Не уговариваю. Мне нужны просто сотрудники и все. Интересно, пишите. В любом случае выбор за вами.

*

Это дорого

А мы что при социализме до сих пор живём? Что значит дорого при рыночных отношениях? Товары эксклюзивные и не надо их сравнивать только по назначению. Если бы МЛМ компании торговали тем же Тюменским низкокачественным бензином что и все бензоколонки , но дороже -вот тогда можно было бы говорить о завышенной цене.....

Но ведь это товары которых в обычном магазине не может быть по определению....

Не верю в реальный заработок в интернете

Это дело не веры, это дело знаний. Приобретете знания –вера сама в дверь постучится. Я давно поняла, пока сам о себе не позаботишься, никто этого не сделает(. Мы можем до бесконечности хаять государство, положение в стране, соседа, да всех вокруг. Но от этого положение дел не меняется, согласитесь? И вопрос сейчас в том, вас действительно интересует дополнительный доход, или вас устраивает ваше положение? Я, находясь в декрете, взяла инициативу в свои руки и не пожалела! Сейчас у меня стабильный доход, дружная команда и я ни в чем не отказываю себе и своему ребенку. Вижу, что у вас тоже есть дети, поэтому решила с вами поделиться. Ваша жизнь тоже может измениться. Если вас не

устраивает ваша жизнь -меняйте ее ! Никто за Вас этого не сделает!
НИКТО! Никому это не нужно!

Это плохая косметика

У компании более 45 лет международного стажа, причем из них более 17 лет в России и 3 года подряд Орифлэйм – бренд № 1 в России и странах СНГ. Вы можете зайти на официальный сайт компании и убедиться, что это компания прямых продаж, которая официально зарегистрирована на территории РФ. Я думаю, если бы качество продукции было плохое, столько лет она бы не просуществовала. Компания следит за качеством, наша продукция сертифицирована более чем в 60 странах мира. НИ У ОДНОГО производителя НЕТ такого кол-ва МЕЖДУНАРОДНЫХ сертификатов качества как у Орифлэйм.

И если вам что-то не понравилось, то конечно же, это возможно!
Мне тоже кое-что не нравится. Это нормально. Но перепробовать всё даже у меня не получилось за много 1,5 года сотрудничества. Вся косметика орифлэйм разработана на основе высочайших технологий 21 века и соответствуют самым высоким стандартам качества.

Гордость Орифлэйм - это «белая косметика», то есть кремы. Более 45 лет Орифлэйм - эксперт в области ухода за кожей. В компании есть свой научно-исследовательский центр и институт исследования кожи!

И вообще Орифлэйм - это больше чем косметика! Если вы не знаете что Орифлэйм одна из самых крупных компаний не только в России по всему миру, то вы просто еще НЕ в теме!

Wellness by Oriflame рекомендован профессионалами в области здорового питания и известными спортсменами

Вэлнэс рекомендован Национальной Ассоциацией диетологов и нутрициологов Сотрудники этой организации являются специалистами высокого уровня в области диетологии и нутрициологии, а продукты, получившие одобрение НАДН, высоко ценятся и экспертами и потребителями.

*

Я брал продукцию Орифлэйм, но она мне не подошла/пользуюсь другой продукцией других компаний.

Вы попробовали всю продукцию компании... более 1000 продуктов?

За 2013 год выйдет около 800 новинок! Подберите то, что Вам подходит. Если Вам за 30, не стоит покупать серии для подростков.

Все мы ошибаемся с выбором.

Вот представьте, Вы пришли в магазин, купили мясо, Вы любите мясо! И однажды, оно Вам не понравилось. Вы перестанете покупать мясо? Так же и здесь, сделайте выбор тех продуктов, которые Вам подходят – туалетную воду, зубную пасту, гель для душа. Вэлнэс.

Присоединяйтесь к нам, стройте бизнес в интернете. Но если Вы хотите составить конкуренцию продавцам, я ничем не могу помочь. Я не хочу видеть в своей команде уставших продавцов с маленьким заработком, но я заинтересован в целеустремленных партнерах по бизнесу. Я не только буду обучать и помогать таким людям, я покажу им направление, в котором нужно работать и буду только рад, если они начнут зарабатывать больше меня.

У меня ребенок мне некогда

Я вас прекрасно понимаю, что такое маленькие детки. В нашем проекте работают в основном мамочки в декрете и не только с одним, а двумя, тремя и более детьми. Ходить никуда не нужно, ребенок рядом. Ведь работаем мы ради наших деток, чтобы создать им хорошую жизнь, а не жить от зарплаты до зарплаты и считать копейки - купить сегодня ребенку что-то вкусненькое или сэкономить и отложить на сандалики, потому что не будет в чем ходить. Это реалии нашей жизни. А ведь есть и другая жизнь, совсем другие возможности. Вы же хотите своим детям лучшей жизни? Не отвергайте возможность узнать что-то новое и попробовать изменить что-то в своей жизни. Тем более, что наша работа не требует особых навыков, знаний, и много времени не занимает. Удобное время вы выбираете сами для работы,

В любом случае уважаю Ваше решение. Спасибо за общение.

*

Не хочу продавать косметику

Я предлагаю вам не торговать, а организовывать процесс. В компании Орифлэйм есть 2 вида дохода: основной и дополнительный. Дополнительный – это как раз продажи по каталогу, поиск клиентов и т.д. Здесь вы можете заработать тысяч 25, не больше. А есть основной вид дохода – это построение сети потребителей, каждый из которых покупает что-то для себя. Здесь уровень дохода не ограничен и постоянно растет. И здесь 25 тысяч рублей только начало, а не потолок.

Зачем делать заказ

Помните, лодка плывёт с двумя веслами, с одним веслом лодка крутится на месте.

Наши два весла это:

1. Делание заказов (личное потребление)
2. Приглашение людей

О приглашении людей мы будем говорить всегда, а о заказах хотелось бы поговорить сейчас.

У нас нет никаких обязательных покупок. Нет обязательных графиков совершения покупок, делаем заказ только по мере необходимости и мере потребности...НО нужно помнить, доход основан на личном потреблении. **ПОМЕНЯЙТЕ** магазин на свой личный, выгодный.

Делать заказы также важно как и приглашать людей. Делать заказы рекомендовано регулярно (каждый каталог), но если в каком-то каталоге у Вас нету возможности сделать заказ – ничего страшного.

ВНИМАНИЕ! Первый заказ **ВАЖНО** оформить на протяжении месяца от момента регистрации. **ПОЧЕМУ?** Вы зарегистрированы на пробный период работы и первый заказ - это активационный заказ, т.е. заказ, который подтверждает действительность вашего номера в проекте. В случае, если вы не сделаете этого заказа, система компании вас удалит из своей базы в качестве неактивного. А в следствии, удаляется вся структура, которая находится под вами - пропадает без возможности возврата. Это не страшно, если вы не будете работать , **НО**.

У нас были случаи, когда человек зарегистрировался, усердно работал или работала его команда и он вышел на хороший доход, но этого дохода не смог получить - **ОН НЕ СДЕЛАЛ** (или просто забыл сделать) первый заказ и его удалили из структуры. Печально, но это факт. Восстановлению номер консультанта после удаления не подлежит, можно только начать с нуля и без своей команды.

СВОЙ ПЕРВЫЙ ЗАКАЗ ДЕЛАТЬ ВМЕСТЕ С НАСТАВНИКОМ! Это не прихоть, а обязательное условие. Бывает, когда спешат делать заказ, а потом делают ошибки (не туда отправили, не то заказали...) и уже исправить бывает довольно сложно.

Посмотрите, что заканчивается у вас дома, из повседневного пользования – составьте список. Посмотрите онлайн каталог на сайте Орифлейм, обращайте внимание на **ВСЕ** акции в каталоге и в разделе **НОВОСТИ**, на сайте Орифлейм – делайте **ВЫГОДНЫЕ** покупки.

Смотрите, когда у Вас уже будет сформулирован заказ (Вы решите что именно Вы хотите заказать) - напишите (позвоните) своему спонсору и попросите помочь оформить заказ. Ваш спонсор

помогает оформить Вам Ваш ПЕРВЫЙ заказ, далее Вы это делаете самостоятельно.

Приятных Вам покупок!